

用真诚贴心的服务 让家门口的幸福感越来越强

筑牢防线

三官庙街道 防汛演练 有备无患

本报讯 为进一步提高辖区物业防汛安全意识及应急能力,近日,中原区三官庙街道西环路社区在林湖美景小区开展防汛实地演练活动。

本次演练模拟大暴雨天气,巡逻组发现雨量过大,小区6号楼北坡道外积水较多,随时会蔓延至地库,接到险情后,总指挥宣布迅速启动防汛应急预案,各小组成员在接到指令后,迅速携带防汛救灾物资,及时赶到现场,协调各部门共同做好救援工

作。信息发布组在居民群发送暴雨温馨提醒,设备保障组的师傅们接到指令后,迅速到达指定位置,查看发电机、排水泵、地下排污泵是否正常。警戒组秩序员接到指令后到达现场,第一时间迅速拉起警戒线,摆放反光锥,阻止无关人员进入涉水区域。巡检组对小区以及地库进行巡查,大家有序地进行着各项环节。应急抢险成员和志愿者团队迅速安装防水板,垒筑沙袋,在地下车库入口等重

点部位砌起防汛堤坝。汛后排水消杀,保障安全环境清洁组成员接到指令后立即拿着自己的工具奔赴现场清理积水,为了防止病菌蔓延,环境部对所有积水处进行蚊虫消杀,保障居民生命健康安全。

本次演练进一步强化辖区物业防汛责任意识、安全意识,切实做好防汛工作的各项准备,为后期防汛中的突发事件奠定了坚实的基础。

记者 唐善普
通讯员 关康宁

林山寨街道 宣传平安创建知识 提升居民的知晓率和参与率

本报讯 5月23日上午,中原区林山寨街道人社局社区联合中原区司法所,组织辖区共建单位和郑州银行等企业志愿者、辖区民警、新阶层人士、巡防队员、网格员开展2024年“平安建设宣传月”法治宣传活动,提高人民群众对平安创建工作的知晓率、参与率,营造平安建设人人知晓、人人参与、共建共管浓厚社会氛围。

活动现场,各部门单位志愿者以发放宣传资料、现场咨询服务、悬挂宣传标语等形式,向过往群众宣传严厉打击电信网络新型违法犯罪工作,社会治安群防群



治工作的理念、创新社会治理和推进基层平安创建等工作的重要作用和必要性。同时,向群众讲解宣传治安整治、危爆物品、禁毒防艾、“扫黄打非”等专项整治行动取得的成效及相关法律法规知识,增强人民群众的法治意识和防范意识。

此次宣传拓宽了

宣传渠道、创新了宣传方法、扩大了宣传范围,极大增强了街道综合治理宣传的感染力和吸引力,提升群众对社会治理及平安建设的知晓率和参与率。活动共发放各类宣传资料500余份。

记者 唐善普
通讯员 朱萍 文/图

西流湖街道 “法律明白人”教你如何做个“明白人”

本报讯 近日,中原区西流湖街道花语里社区开展“法律明白人”网格员业务培训会,进一步提高社区“法律明白人”的法治素养及网格员的业务能力,提升网格员的战斗力、执行力,增强其法律意识、服务意识,更好地为居民服务。

在培训中,花语里社区邀请律师事务所法律顾问张律师进行法律知识培训,结合近期网格员在辖区中开展的居民信息摸排、国家反诈中心APP下

载等方面工作,以“个人信息保护”为主题,有针对性、有重点地讲解了《中华人民共和国民法典》《中华人民共和国个人信息保护法》《个人信息安全规范》《中华人民共和国网络安全法》中关于信息保护的相关法律法规,同时结合身边真实案例,介绍了一些与生活、工作息息相关的日常问题,使网格员对个人信息保护有了清晰的认知。张律师讲道,网格员要学法、知法、守法、用法,要认识到依靠法治思

维开展工作的重要性,并指出网格员要自觉学法,在工作中,一定依法办事,保护居民个人信息,在依法依规的前提下,更快更好地为辖区居民提供服务。

此次培训提高了社区“法律明白人”及网格员法律意识、法律应用水平,养成了在工作、生活中办事依法、遇事找法、解决问题靠法的思维习惯,为推进社区法治建设提供了坚实的法律基础。

记者 唐善普
通讯员 陈嘉伟

畅暖民心

三官庙街道 疏通道路 居民心里不堵了

本报讯 “多亏社区工作人员了,不然这路口一直堵,孩子上学都要被耽误了。”5月21日早上,市民洪女士送完在建设路小学上学的孩子,看着变得通畅的工农路与建设路口,高兴地说。

中原区的工农路,是附近居民通往建设路的最近出口,两侧有2个小区、1个小学和2个幼儿园,每天早高峰人流量很大,汽车、自行车、行人在这个路口遇堵的状况时有发生。家长们送孩子越怕迟到路口越挤,居民和行人怨声载道。中原区三官庙街道党工委看

到这种现象后非常重视,立刻安排相关社区的网格员,每天早上提前来到路口,进行人车引导,保证在早高峰都能顺利安全通过。经过大家齐心协力维持秩序、及时处理小摩擦,道路顺畅了,群众的急难愁盼问题解决了。

微光成炬织起民生之网,社治强能拉满幸福指数。三官庙街道倾听民声,疏通居民群众幸福道路上的难点、堵点,赢得了居民发自内心的点赞。

记者 唐善普
通讯员 黄慧子

建设路街道 齐力除去“心头患” 居民纷纷表谢意

本报讯 “同志,快,海森林小区的小公园树上发现了马蜂窝,孩子经常在那儿玩耍,马蜂要是蜇了孩子,可咋办?”昨日,一位女士带着孩子在小公园玩时发现了马蜂窝,慌慌张张地找到中原区建设路街道的社区监委会主任、第四网格网格长说。

网格长一边安抚居民,一边通知物业经理由保安临时对该区域进行温馨提醒,并带领网格员迅速来到现场,拨打了“119”求助,5分钟后,消防人员火速赶到现场,消防人员身穿防护服,携带杀虫剂、加长杆、编织袋等工

具,小心又熟练地处理着马蜂窝,确保马蜂不受到惊扰和伤害。不多时,马蜂窝就被“119”救援人员完整摘下并包裹好,等待进一步处理。同时,为防止还没回巢的马蜂返回蜇人或再筑蜂巢,消防人员在马蜂窝周围进行了多次清理并用杀虫剂将剩余的马蜂驱散。

“摘得真快啊!这下我们安全了,谢谢你们。”马蜂被清理走了,小公园也安静,解除了居民在活动时被马蜂蜇的风险,居民纷纷表达谢意。

记者 唐善普
通讯员 刘微微

中原西路街道 精准帮扶落实处 阳光救助暖万家

本报讯 为进一步提高社会救助政策知晓率,让更多居民了解救助政策、享受救助政策,近日,在5月社会救助宣传月期间,中原区中原西路街道在辖区开展了“阳光救助暖万家”宣传活动。

活动现场,工作人员通过设立咨询台、发放宣传资料、悬挂横幅等方式,向过往居民详细介绍了城乡低保、特困人员供养、临时救助、医疗救助等社会救助政策的申请条件、办理流程 and 救助标准等内容。同时,工作人员还针对居民提出的问题进行

了耐心细致地解答,让居民对社会救助政策有了更深入的了解和认识。

此次活动共发放宣传资料100余份,接受居民咨询20余人次,有效提高了社会救助政策的知晓率和透明度,让更多居民感受到了党和政府的关爱和温暖。下一步,中原西路街道将继续加大社会救助政策的宣传力度,不断完善社会救助工作机制,切实保障困难群众的基本生活,让阳光救助真正温暖万家。

记者 唐善普
通讯员 周艳